

**Накануне
Нового года
в Мантуровском
музее прошло
мероприятие
«Новогодний
подарок»**





Музей вместе с Мариной Анатольевной Лебедевой, преподавателем СОШ №3, подготовили и провели мастер-класс «Новогодняя игрушка» в технике «декупаж» для детей из театрального объединения МБОУ ДОД ЦДТ «Арлекин».



Дети из театрального объединения «Арлекин» под руководством Валентины Николаевны Смирновой поздравили всех присутствующих музыкальной открыткой «С Новым Годом!».



Мероприятие прошло в теплой обстановке с вручением грамот, сладких подарков и чаепитием.

С Новым Годом!